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Güne Başlarken

Günaydın. ABD – İran müzakerelerinden barışçıl bir sonuç çıkmaması ve

ABD’nin Hürmüz Boğazı’nı ablukaya alacağı mesajı petrol fiyatlarını

yeniden 100 dolar civarına taşıyor. ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya

borsaları da bu gelişmelerle yeni haftaya satıcılı bir başlangıç yapıyor. İki

haftalık ateşkes süreci henüz devam ediyor, ancak buranın da kırılgan

bir zeminde ilerlediğini belirtelim. Borsa İstanbul’da, geçtiğimiz hafta

12.900’lerden 14.100 civarına artan hacimler ve para girişi ile

desteklenen hızlı bir yükseliş yaşanmış olmasına karşın yeni haftaya

zayıf başlangıç bekliyoruz. Cuma günün hatırlarsak, BIST 100 Endeksi

%2,8 artışla 14.073 puana yükselirken endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket ASELS, AKBNK, DSTKF, ENKAI, BIMAS;

endekse negatif etki edenler ise TUPRS, GUBRF, KRDMD, EFOR, BSOKE

olmuştu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise

ASELS, SASA, THYAO, GARAN, ISCTR, ALKLC, TAVHL, SAHOL,

RALYH, MGROS ve TRMET. Teknik açıdan 13.900 ve 13.750 destekleri

ile 14.100 / 14.200 direnç bölgesi izlenebilir. Günün makro veri

takviminde içeride cari denge, ABD’de mevcut konut satışları izlenecek.

Ortadoğu odaklı gelişmeler de gündemin üst sırlarını meşgul etmeye

devam edecek. Açıkçası, bu dönemde verilerin piyasa etki gücü son

derece düşük. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 239

baz puandan başlıyor. Burada 250 baz puan altına gerileme yaşandı,

ancak kalıcı barışa dair umutlar azaldıkça ve petrol fiyatları yükseldikçe

CDS’ler yeniden artabilir.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Perakende Satışları |

▪ 17:00 | ABD | İkinci El Konut Satışları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Hafta sonu İslamabad’daki ABD ve İran arasındaki yüz yüze temaslarda Hürmüz ve nükleer etrafında düğümün

çözülememesi, ateşkes sonrası normalleşme senaryosunu zayıflatırken Washington’un boğaz üzerindeki kontrolü fiilen

artırmaya dönük hamleleriyle jeopolitik risk priminin yeniden fiyatlara taşındığı bir haftaya başlıyoruz. Hürmüz’ün statüsü

netleşmeden enerji akışı ve enflasyon beklentileri kanalı üzerinden küresel varlık fiyatlamalarında belirsizlik sürüyor. İran ve

ABD heyetlerinin 21 saat süren İslamabad görüşmelerinde, İran basınına göre özellikle Hürmüz Boğazı konusunda

anlaşmazlık yaşandı. İran tarafı sürecin tıkanmasını ABD’nin aşırı taleplerine bağladı. ABD Başkan Yardımcısı JD Vance ise

nihai ve en iyi teklif ile masadan kalktıklarını, İran’ın nükleer silah konusunda beklenen kesin taahhütleri vermediğini söyledi.

İran’a yakın kaynaklar ise yeni bir tur görüşme planlamadıklarını aktarıyor. Görüşmelerin sonuçsuz kalmasının hemen

ardından Trump, Hürmüz’de İran’a ödeme yapan gemilerin durdurulup aranacağını belirterek abluka sürecini başlatacaklarını

açıkladı. İran’ın boğaza mayın döşediği iddiasıyla mayınların imha edileceğini vurguladı. Bu söylem, "geçişin serbestleşmesi”

beklentisini zayıflatırken, CENTCOM da bugün TSİ 17.00 itibarıyla İran limanlarına giren ve çıkan tüm gemilere yönelik deniz

ablukası başlatacağını duyurdu. Açıklamada, Hürmüz’den geçip İran dışı limanlara giden seferlerin engellenmeyeceği notu

olsa da, piyasa açısından kritik soru, uygulamanın pratikte ticaret akışını ve sigorta maliyetlerini ne kadar bozacağı olacak.

Yeni haftaya başlarken dolar endeksi güçlenirken hisse senetlerinde ve altın, gümüş gibi değerli metallerde sınırlı bir satış

baskısı izleniyor. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ 17:00’de mart ayı

güncel konut satışları verisi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,56 azalarak 47.916,57 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,11 negatif seyrederek 6.616,85 puanda ve Nasdaq endeksi %0,14 yükselişle 22.902,89

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,37

artarak 614,84 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,59 kazançla 47.609,36, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,17

yükselişle 8.259,60 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,03 kayıpla 10.600,53 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,01 değer kaybederek 23.803,95 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,81 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %1,15 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,03 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 4,3 baz puan artışla %4,3210, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,5 baz puan

yükselişle ile %3,9446 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 2,6 baz puan artışla %3,8015 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 4,8 baz puan yükselişle %3,054 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 11,2 baz puan artarak %3,842 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 6 baz puan yükselişle %3,69 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,32 artışla 99,01 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,31 kayıpla

1,1688 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,41 kayıpla 1,3405 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 159,69 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk gününde %0,59 kayıpla 4.721,58$ seviyesindeyken, gümüş bugün %1,90 düşüşle ile 74,50 $ seviyesinde

işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise 63,40 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %0,91’lik bir yükseliş ile 110,02$, ham petrol ise %0,36 artarak varil başına 111,94$ seviyesinden

başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Fitch, Türkiye’nin kredi görünümünü "pozitif"ten "durağan"a çevirdi

Kredi derecelendirme kuruluşu Fitch, cuma günü yayımladığı değerlendirmede Türkiye’nin uzun vadeli döviz cinsinden kredi

notunu “BB-” seviyesinde teyit ederken, not görünümünü “pozitif”ten “durağan”a revize etti. Olağan takvim dışında

yayımlanan değerlendirmeye ilişkin olarak Fitch, bir ülkenin kredi görünümünde ani ve önemli değişimlerin yaşanması halinde

planlı gözden geçirme tarihi beklenmeden güncelleme yapılabileceğini belirtti. Görünüm revizyonunun, İran savaşının

başlamasından bu yana Türkiye’nin döviz rezervlerinde gözlenen belirgin gerilemeden kaynaklandığına işaret eden Fitch, bu

süreçte TCMB’nin Türk lirasını desteklemek amacıyla piyasaya 50 milyar doların üzerinde döviz sattığını vurguladı. Kuruluş

ayrıca, savaşın uzaması halinde dış borç ödemeleri ve enflasyon görünümünde ilave bozulmaların söz konusu olabileceğine

dikkat çekti. Fitch, Türkiye’nin kredi profilini destekleyen unsurlar arasında güçlü ve çeşitlendirilmiş ekonomik yapı, görece

düşük kamu borcu, zorlu dönemlerde dahi dış finansmana erişim kapasitesi ve bankacılık sektörünün dayanıklılığını öne

çıkarırken; kronik yüksek enflasyon, para politikasına yönelik siyasi baskılar, tekrarlayan döviz krizi riskleri, rezervlerin dış borca

kıyasla sınırlı kalması ve kurumsal zayıflıkları başlıca aşağı yönlü riskler olarak sıraladı. Makroekonomik tahminlerini de

güncelleyen Fitch, 2026 yıl sonu enflasyon beklentisini 2 puan artırarak %27’ye yükseltirken, büyüme tahminini %3,6 olarak

açıkladı. Kuruluşun planlı gözden geçirmesini ise 17 Temmuz’da yapması bekleniyor.

Hazine bugün 2 yıl vadeli kira sertifikası doğrudan satışı düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı bu hafta; 13 Nisan’da 2 yıl vadeli kira sertifikası doğrudan satışı, 14 Nisan’da (yarın) ise 1 yıl vadeli

dolar cinsi devlet tahvili, 2 yıl vadeli altın tahvili ve 2 yıl vadeli atlına dayalı kira sertifikası doğrudan satışı düzenleyecek. Bu

haftaki doğrudan satışların ardından Hazine, 21 Nisan’da 2 ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu tahvil ihaleleri düzenleyecek ve nisan

ayı iç borçlanma programını tamamlayacak. 3 aylık (Nisan – Haziran 2026) iç borçlanma stratejisi çerçevesinde Hazine, nisan

ayı içerisinde 505,4 milyar TL’lik itfası karşılığında 480,1 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirmeyi planlıyor – öngörülen geri

çevirme rasyosu %95. Nisan başından bu yana toplam 133,6 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştiren Hazine’nin, ayın geri

kalanında yaklaşık 345 milyar TL’lik borçlanmaya gitmesi beklenebilir.

Sanayi üretimi şubatta yükseldi

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış sanayi üretimi şubatta aylık bazda %2,6 artarken, takvim etkisinden arındırılmış yıllık

sanayi üretimi ise %2,2 yükseliş kaydetti. Ocak ayındaki zayıflığın ardından şubat ayında kaydedilen artış beklentimize paralel

olmakla birlikte, alt kalemler ve yüksek frekanslı veriler bu iyileşmenin kalıcı ve genele yayılan bir ivme kazanımından ziyade

daha çok sınırlı ve kompozisyon kaynaklı bir düzeltme niteliğinde olduğuna işaret ediyor. Detaylara baktığımızda: Kullanım

grupları bazında özellikle ara malı (aylık %2,3, yıllık %2,6 artış) ve sermaye malı (aylık %6,4, yıllık %12,8 artış) kalemleri sanayi

üretimindeki artışı sürüklerken, bu görünümün üretim zinciri geneline yayılan homojen bir güçlenmeden ziyade belirli

segmentlerde yoğunlaştığı görülüyor. Öte yandan, dayanıklı tüketim malı kaleminde aylık bazda görülen %0,7’lik sınırlı artış ve

yıllık bazda kaydedilen %13,8 düşüş, iç talebe ilişkin zayıf seyrin sürdüğüne işaret ediyor. Yakından takip ettiğimiz ve savunma

sanayi ürünlerini de içeren diğer ulaşım araçları imalatının şubat ayında aylık ve yıllık bazda sırasıyla %45,7 ve %58,4’lük güçlü

artışlar kaydederek toplam üretim artışında belirleyici olduğunu görüyoruz. Oynaklığın yüksek seyrettiği yüksek teknoloji

kalemi de yıllık %30,6 artışla güçlü bir görünüm sunarken, bu kalemde baz etkisi ve yüksek oynaklık nedeniyle tek aya dayalı

okumaların temkinle ele alınması gerektiğini not ediyoruz. Dolayısıyla sanayi üretiminin alt kalemleri, üretim artışının belirli

sektörlerde yoğunlaştığını ve genele yayılmaktan uzak bir görünüm sergilediğini ortaya koyuyor. ABD–İran savaşı ile birlikte

oluşan küresel arz şokunun ve sıkılaşan finansal koşulların iktisadi faaliyet üzerinde yaratacağı zayıflama çerçevesinde bu yıla

ilişkin büyüme tahminimizi %4 seviyesinden %3,2’ye revize ederken, aşağı yönlü risklerin sürdüğünü değerlendiriyoruz.

Makro tahminlerimizde revizyona gittik

Tacirler Yatırım olarak 2026 yılına ilişkin makro tahminlerimizi, jeopolitik gelişmelerin etkisiyle değişen risk dengelerini

yansıtacak şekilde güncelledik. Bu çerçevede, başta enerji fiyatlarındaki yükseliş ve bunun geneline yayılan maliyet etkileri

olmak üzere, enflasyon görünümünde oluşan yukarı yönlü baskılar nedeniyle yıl sonu TÜFE beklentimizi %23’ten %28’e revize

ettik. Enflasyon patikasındaki bu bozulmaya paralel olarak, para politikası duruşunun daha sıkı bir zemine taşınacağını

öngörüyor ve 2026 yıl sonuna ilişkin politika faizi varsayımımızı %29,5’ten %35’e yükseltiyoruz. Ek olarak, arz şokunun ve

sıkılaşan finansal koşulların iktisadi faaliyet üzerinde yaratacağı zayıflama çerçevesinde bu yıla ilişkin büyüme tahminimizi %4

seviyesinden %3,2’ye revize ederken, buradaki aşağı yönlü risklerin sürdüğünü değerlendiriyoruz. Cari işlemler ve bütçe açığı

tahminlerimizi de, artan enerji maliyetleri ve eşel mobil sisteminin vergi gelirleri üzerindeki etkileri çerçevesinde yukarı yönlü

güncellemiş bulunuyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/tacirler-yatirim-makro-tahmin-guncellemesi--4157
https://tacirler.com.tr/tacirler-yatirim-makro-tahmin-guncellemesi--4157
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Şirket ve Sektör Haberleri

VBTS kapsamında 13 Nisan - 12 Mayıs tarihleri arasında FRIGO ve MOGAN

paylarında açığa satış ve kredili işlem yasağı uygulanacaktır.

SPK, 2025 yıl sonu finansallarının açıklanması için MEGAP’a 15 Nisan’a,

KLRHO’e ise 17 Nisan’a kadar ek süre verdi.

DOAS: Şirket, bugün ilk taksit olarak pay başına 15 TL brüt temettü dağıtacak

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %7,3 düzeyindedir.

ENJSA: Şirket, bugün pay başına 5,08 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %4,1 düzeyindedir.

GLCVY: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 2,51 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %3,9 düzeyindedir.

TEZOL: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,45 TL brüt temettü dağıtma

kararı aldı. Teklif edilen son hak kullanım tarihi 1 Haziran olup, temettü verimi

son kapanış fiyatına göre %2,6 düzeyindedir.

BIGCH: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,10 TL brüt temettü dağıtma

kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 18 Eylül olup, temettü verimi son

kapanış fiyatına göre %1,4 düzeyindedir.

FROTO: Şirket, Euro-7 uyumlu ve sıfır emisyon araç yatırımlarını kapsayan

projeler için 31,4 milyar TL tutarında proje bazlı devlet yardımı almaya hak

kazandığını açıkladı.

EKGYO: Şirket, Ankara Çankaya ihalesinin 2. oturumunda en yüksek teklifin 4,7

milyar TL olduğunu, şirket payının %40 ile 1,9 milyar TL seviyesinde

oluştuğunu açıkladı.

KRPLS: Rekabet Kurumu tarafından yürütülen soruşturma kapsamında şirket,

12 Mayıs’ta yapılacak sözlü savunma toplantısına davet edildiğini açıkladı.

GLCVY: Şirket, tahsili gecikmiş alacak satışlarında toplam 1,1 milyar TL

anapara büyüklüğündeki portföylerin ihalelerini en yüksek teklifle kazandı.

BRKVY: Şirket, satışa çıkan 200,8 milyon TL anapara büyüklüğündeki bir tahsili

geçmiş alacak portföyü en yüksek teklifle kazandı.

BJKAS: Şirket, Arçelik Pazarlama ile 2027-2029 sezonlarını kapsayan toplam

468 milyon TL forma sponsorluğu anlaşması imzaladı.

GLYHO: Şirketin bağlı ortaklığı, İstanbul Portföy ’deki %66,6 payının devri için

sözleşme imzaladı, işlem SPK onayına bağlı olarak tamamlanacak.

HDFGS: Şirket, İstanbul Portföy Yönetimi’ndeki %5 payı GFS Holding’den

devralmak üzere sözleşme imzaladı, işlem SPK onayına bağlı olarak

tamamlanacak.
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Şirket ve Sektör Haberleri

ISGSY: Şirket, Enlila Sağlık’taki %20’lik payı 20,3 milyon USD (903 milyon TL) bedelle ilişkili taraf olan bir fona satarken, satış

sonrası payı %70’e geriledi ve işlemden 33,8 milyon TL kar elde edildi.

ONRYT: Şirket, %300 oranında bedelsiz sermaye artırımı kararı alarak sermayesini yaklaşık 63 milyon TL’den 251 milyon TL’ye

yükseltecek.

DOFER: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %2,2’sine tekabül eden 1,2 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

KONTR: Şirket tüzel kişi ortağı, şirket sermayesinin %4,8’ine tekabül eden 62,7 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

DSTKF: Şirket, %1700 olarak açıklanan bedelsiz sermaye artırım oranını %1679’a revize etti. Şirketin sermayesi 333 milyon

TL’den 5,9 milyar TL’ye yükseltilecek.

AGESA: Şirket, pay geri alım programının 10 Nisan itibarıyla sona erdiğini, program kapsamında sermayesinin %0,03’üne

tekabül eden 53,6 bin adet payın geri alındığını açıkladı.

CVKMD: Şirket bağlı ortaklığı, MAPEG ihalesinde iki polimetal ruhsat sahasını toplam 4 milyon TL bedelle kazandı.

AHGAZ: Şirket dolaylı bağlı ortaklığı, MAPEG ihalesinde 3 maden sahasını toplam 188 milyon TL bedelle kazandı.

HURGZ: Şirket, Trabzon DPC Şubesi’nin faaliyetlerini 11 Mayıs itibarıyla sonlandırırken, satış ve üretim üzerinde önemli bir etki

beklenmediği açıklandı.

RUBNS: Bank of America, 923 bin adet pay satışıyla payını %5,4’ten %4,28’e düşürdü.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesinin 111,46 seviyesinde bulunması ve 100 eşik 

değerinin belirgin şekilde üzerinde seyretmesi, endekste kısa vadeli ivmenin güçlü kaldığına ve alım eğiliminin 

belirgin biçimde arttığına işaret etmektedir.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI (14) göstergesinin 67,21 seviyesinde bulunması, endeksin aşırı alım bölgesine 

yaklaşmakla birlikte henüz bu bölgede yer almadığını, buna karşın teknik görünümde pozitif eğilimin belirgin 

şekilde güç kazandığını göstermektedir.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD göstergesinin 85,43 seviyesine yükselerek 47,48 seviyesindeki 

sinyal çizgisinin üzerinde seyretmesi, orta vadeli teknik görünümde toparlanmanın güçlendiğine ve yukarı yönlü 

trendin daha belirgin hale geldiğine işaret etmektedir. Bu yapı, kısa vadeli olumlu görünümün orta vadeli teknik 

görünüme de yansımaya başladığını göstermektedir.

Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük (13.579), 22 günlük (13.210) ve 50 günlük (13.098) hareketli 

ortalamalarının üzerinde seyretmesi, kısa ve orta vadeli teknik görünümün olumlu olduğuna işaret etmektedir. 

Ayrıca fiyatın tüm ana ortalamaların üzerinde güçlü bir şekilde konumlanması, yükseliş eğiliminin kuvvet 

kazandığını gösterirken, söz konusu ortalamaların bundan sonraki süreçte önemli destek seviyeleri olarak 

izlenebileceğini düşündürmektedir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,579 12,916 13,095

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,210 13,034 13,259

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,098 13,011 13,075

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,750 13,850 13,950 14,073.00 13,970.00 14,150 14,250 14,350
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.534 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.700 ve ardından 16.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Haftanın ilk işlem gününde tüm zamanların en yüksek seviyesini

tazeleyen parite 44,70 seviyesinden işlem görmeye devam ediyor.

Teknik göstergeler, paritenin yükselen kanalın alt bandının

aşağısına bir kırılım gelmediği sürece yükseliş eğiliminin devam

etme ihtimalinin kuvvetli olduğunu gösteriyor. Kurda 44,75 ve

44,85 seviyeleri direnç, 44,50, 44,40 ve 44,30 destek olarak takip

edilebilir.

EUR/TRY

52,50 seviyesinden kısmi direnç ile karşılaşan parite bu sabah

52,25 seviyesinden işlem görüyor. Teknik görünüm, kademeli

yükseliş eğiliminin sürdüğüne işaret ederken, 51,85 seviyesini

altına kalıcı fiyat hareketleri gerçekleşmediği sürece yukarı yönlü

hareketin devam edebileceğini gösteriyor. 51,85, 51,70 ve 51,55

seviyeleri kısa vadeli destek konumunda. 52,50 ve 52,35

seviyelerini ise direnç olarak izlenebilir.

XAU/USD

Altın haftanın ilk işlem gününde 100 günlük hareketli ortalamanın

(4.690$) hemen üzerinde 4.720$ seviyesinde işlem görmeye

devam ediyor. Yatay konsolide hareketine devam eden altın için

teknik sinyaller, 100 günlük hareketli ortalamanın altına kalıcı fiyat

hareketleri gelme olasılığının düşük olduğunu gösteriyor. Bu

seviyenin korunması halinde yukarı yönlü eğilimin devam

edebileceğini değerlendiriyoruz. 4.900$ önemli bir direnç

konumunda. 4.735$, 4.788$ ve 4.850$ ise ara dirençler izleniyor.

Aşağıda 4.680$ ilk destek, bu seviye altında 4.645$ ve 4.618$

destekleri takip edilebilir.

XAG/USD

Yükselen kanal desteğini aşağı yönlü kıran gümüş kendisini

tekrardan kanal içerisine atmaya çalışıyor. Teknik göstergeler,

kanalın alt bandı aşağısında günlük kapanışlar gelmediği sürece,

fiyat hareketlerinin yukarı yönlü devam etme ihtimalinin kuvvetli

olduğunu gösteriyor. Geri çekilmelerde 74$ ilk destek, 72,50$

seviyesi ise ana destek bölgesi olarak takip edilebilir. Bu seviyenin

aşağı yönlü kırılması durumunda düşüş hızlanabilir. Yukarıda ise

77,25$, 80$ ve 82,40$ seviyeleri direnç olarak yer alıyor.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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